

PEACE

സമാധാനം



ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za- ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക

"സമാധാനത്തിന് എന്താണ് വേണ്ടതെന്ന് നിങ്ങൾക്കറിയാമെങ്കിൽ!" ലൂക്കോസ് 19: 42. ഇന്ന് ലോകത്ത് നടക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ ചുറ്റും നോക്കുമ്പോൾ, ലോകത്ത് സമാധാനമില്ലെന്ന് നമുക്കെല്ലാവർക്കും വ്യക്തമാണ്. എല്ലായിടത്തും യുദ്ധം, കൊലപാതകം, യുദ്ധങ്ങൾ, യുദ്ധങ്ങളുടെ കിംവദന്തികൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ച് നിങ്ങൾ കേൾക്കുന്നു. നിങ്ങൾ ഏത് പത്രം തുറന്നാലും

പ്രശ്നമില്ല, പാപം, വിദ്വേഷം, അസൂയ എന്നിവ കാരണം ആളുകൾ പരസ്പരം ചെയ്യുന്ന ഭയാനകമായ കാര്യങ്ങൾ നിങ്ങൾ അവിടെ കണ്ടെത്തും. ലോകത്തിലെ മഹാമാർ ലോകത്തിൽ സമാധാനം സ്ഥാപിക്കാൻ വർഷങ്ങളായി ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു, അവരാരും ഇതുവരെ വിജയിച്ചിട്ടില്ല. ലോകം ഈ അവസ്ഥയിൽ മാത്രമല്ല, നമ്മുടെ പല വീടുകളിലും അവയിൽ സമാധാനമില്ലെന്ന് പറയുന്നത് സങ്കടകരമാണ്. എല്ലാറ്റിനേക്കാളും മോശമായത്, ഇന്ന് ലോകത്ത് വളരെ വലിയൊരു വിഭാഗം ആളുകളുണ്ട്, അവർ സ്വന്തം ആത്മാവിൽ സമാധാനം പുലർത്തുന്നില്ല, ഇവിടെയാണ് എല്ലാ കുഴപ്പങ്ങളുടെയും മൂലം കിടക്കുന്നത്.

എന്തുകൊണ്ടാണ് സമാധാനം ഇല്ലാത്തത്?

തുടക്കത്തിൽ ദൈവം ലോകത്തെയും പുല്ല്, പൂക്കൾ, മരങ്ങൾ, വെള്ളത്തിനടിയിൽ വസിക്കുന്ന എല്ലാ മൃഗങ്ങളെയും നിലത്ത് വസിക്കുന്ന മൃഗങ്ങളെയും സൃഷ്ടിച്ചു. ദൈവം ആദാമിനെയും ഹവ്വയെയും സൃഷ്ടിച്ചു, ഈ സൃഷ്ടിയിൽ മുഴുവൻ സമാധാനവും ഉണ്ടായിരുന്നു. ആദാമും ഹവ്വയും ഒരു മൃഗത്തെയും ഭയപ്പെട്ടിരുന്നില്ല, മൃഗങ്ങൾ സമാധാനപരമായും സന്തോഷത്തോടെയും ഒരുമിച്ച് ജീവിച്ചു. ആടുകൾക്ക് സിംഹത്തിന്റെ അരികിലൂടെ നടക്കാൻ കഴിയും, സിംഹം അതിനെ ഉപദ്രവിക്കില്ല. എല്ലാറ്റിനുമുപരിയായി, ദൈവവും മനുഷ്യനും തമ്മിൽ സമാധാനമുണ്ടായിരുന്നു, ദൈവം വൈകുന്നേരത്തെ തണുപ്പിൽ വന്ന് ആദാമിനോടും ഹവ്വയോടും സംസാരിക്കുകയും സംസാരിക്കുകയും ചെയ്യാറുണ്ടായിരുന്നു. ദൈവത്തോടുള്ള അവരുടെ

ഹൃദയത്തിൽ അവർക്ക് ഭയമില്ലായിരുന്നു, അവരെ കാണാൻ അവിടുത്തെ വരവിനായി കാത്തിരുന്നു.

സമാധാനത്തിന്റെ ശത്രുവായ സാത്താൻ പാമ്പിൽ പ്രവേശിച്ച് ആദാമിനെയും ഹവ്വയെയും പാപം ചെയ്യാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു, കാരണം പാപം എവിടെയാണോ അവിടെ സമാധാനമില്ല. സാത്താൻ, നുണകളുടെ പിതാവായി, അവർ അനുസരണക്കേടു അവർ മരിക്കയില്ല 'എന്നു പറഞ്ഞു ദൈവം ഫലം ഇതിൽ എടുത്തു ദൈവത്തെ തിന്നരുതെന്നു അവരോടു പറഞ്ഞു. അനേകർ ഇപ്പോഴും, ഇന്നുവരെ, പിശാചിന്റെ ശബ്ദം കേൾക്കുന്നു, അതിനാൽ ആദാമും ഹവ്വയും പിശാച് ചെയ്യാൻ പ്രേരിപ്പിക്കുകയും ദൈവത്തിനെതിരെ പാപം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. ആ നിമിഷം തന്നെ, അവർ ആസ്വദിച്ച സമാധാനം അവരെ വിട്ടുപോയി - ദൈവം സൃഷ്ടിച്ച എല്ലാ സമാധാനവും സൗന്ദര്യവും ഇപ്പോൾ ഒരു പാപപ്രവൃത്തിയിൽ നശിപ്പിക്കപ്പെട്ടു, ഭയം ആദാമിന്റെയും ഹവ്വയുടെയും ഹൃദയങ്ങളിൽ പ്രവേശിച്ചു.

വൈകുന്നേരം വരുമ്പോൾ ദൈവം അവരോട് സംസാരിക്കാൻ പതിവുപോലെ വന്നു അവർ ഒളിച്ചിരുന്ന ഒപ്പം ഭയപ്പെട്ടു ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പാകെ. "പാപം ഒരു മനുഷ്യനിലൂടെ ലോകത്തിലേക്കു വന്നു, അവന്റെ പാപവും അതിലൂടെ മരണത്തെ വരുത്തി", ഇന്ന് ജീവിക്കുന്ന നാമെല്ലാവരും പാപം ചെയ്തു, ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷാ സാന്നിധ്യത്തിൽ നിന്ന് വളരെ അകലെയാണ്. (റോമർ 5: 12; 3: 23). ഒരു പാപം പൊതുവെ മറ്റൊന്നിലേക്ക് നയിക്കുന്നു, ഇന്ന് ലോകം

മുഴുവൻ പാപത്താൽ രോഗികളാണ്, അതുകൊണ്ടാണ് ഭൂമിയിൽ സമാധാനമില്ല.

ലോകത്തിലേക്ക് സമാധാനം പുന ore സ്ഥാപിക്കാൻ ദൈവം ആഗ്രഹിച്ചു .

ദൈവം സ്വർഗത്തിൽ നിന്ന് താഴേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ വിദ്വേഷം, ഭയം, പാപം, ദുഃഖം എന്നിവയെല്ലാം കണ്ടു. തന്റെ വലിയ സ്നേഹത്തിൽ അവൻ തന്റെ പുത്രനെ സ്ഥിരതയിൽ ജനിക്കാൻ അയച്ചു. ക്രിസ്തസ് സമയത്ത് വർഷം തോറും, മാലാഖയുടെ വാക്കുകൾ നമ്മെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു, "ഭയപ്പെടേണ്ട! എല്ലാവർക്കുമായി വലിയ സന്തോഷം നൽകുന്ന ഒരു സന്തോഷവാർത്തയുമായി ഞാൻ ഇവിടെയുണ്ട്. ഈ ദിവസം തന്നെ ദാവീദിന്റെ പട്ടണത്തിൽ നിങ്ങളുടെ രക്ഷകൻ ജനിച്ചു - കർത്താവായ ക്രിസ്തു! പെട്ടെന്നു സ്വർഗ്ഗത്തിലെ ദൂതന്മാരുടെ ഒരു വലിയ സൈന്യം ദൂതനോടൊപ്പം പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു, ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു :

അത്യുന്നതമായ ആകാശത്തിൽ ദൈവത്തിനു മഹത്വം, അവൻ പ്രസാദിക്കുന്നവർക്ക് ഭൂമിയിൽ സമാധാനം. " (ലൂക്കോസ് 2: 10 - 14). "മരണത്തിന്റെ ഇരുണ്ട നിഴലിൽ വസിക്കുന്ന എല്ലാവരുടെയും മേൽ സ്വർഗത്തിൽ നിന്ന് പ്രകാശിക്കുവാനും സമാധാനത്തിന്റെ പാതയിലേക്കുള്ള നമ്മുടെ ചുവടുകളെ നയിക്കുവാനും" യേശുവിനെ ഈ ഭൂമിയിലേക്ക് അയച്ചു. (ലൂക്കോസ് 1: 79). എഫെസ്യർ 2: 14 നമ്മോട് പറയുന്നു, "ക്രിസ്തു തന്നെയാണ് നമുക്ക് സമാധാനം നൽകിയത്." ദൈവം സമാധാന രാജകുമാരനെ ഈ ലോകത്തിലേക്ക് അയച്ചിട്ടുണ്ട്, അക്കാലത്തെ ആളുകൾ സമാധാന രാജകുമാരനെ

സ്വീകരിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ അവർക്ക് വീണ്ടും ഐക്യത്തോടെ ജീവിക്കാൻ കഴിയുമായിരുന്നു.

സമാധാനത്തോടെ ആളുകൾ എന്തു ചെയ്തു?

ആദാമിനെയും ഹവ്വായെയും പോലെ, യഹൂദന്മാരും അക്കാലത്തെ മറ്റ് ആളുകളും ദൈവത്തെ അനുസരിക്കാതിരിക്കാനും സാത്താന്റെ ഉപദേശം പിന്തുടരാനും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. അവർ രാജകുമാരനെ തള്ളിക്കളഞ്ഞു, പീലാത്തോസ് യേശുവിനെയും ബറാബ്ബാസിനെയും അവരുടെ മുമ്പിൽ നിർത്തിയപ്പോൾ അവർ വിളിച്ചുപറഞ്ഞു: "യേശുവിനോടുകൂടെ! ഞങ്ങൾക്ക് ബറാബ്ബാസ് തരൂ!" "മറ്റൊരു വിധത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ, "സമാധാനത്തിന്റെ രാജകുമാരനെ എടുത്തുകളയുക, ഞങ്ങൾക്ക് വിദ്വേഷവും യുദ്ധങ്ങളും കൊലപാതകങ്ങളും പാപവും തരൂ" എന്ന് അവർ പറയുകയായിരുന്നു. ഈ ആളുകൾക്ക് അവരുടെ സ്വന്തം ഇച്ഛാസ്വാതന്ത്ര്യമുണ്ടായിരുന്നു, നിർബന്ധിതരാകാതെ അവർക്ക് സ്വയം തിരഞ്ഞെടുക്കാമായിരുന്നു, പക്ഷേ അവർ ബറാബ്ബാസിനെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. നമ്മൾ ജീവിക്കുന്ന ദിവസങ്ങൾ ഒന്നുതന്നെയാണ്. ദൈവം നമുക്ക് ഒരു തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നൽകി. യേശുവിനെ നമ്മുടെ രക്ഷകനായും നമ്മുടെ രാജാവായും ഉൾക്കൊള്ളാൻ കഴിയും, അവിടുന്ന് നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ സമാധാനം കൊണ്ടുവരും. അദ്ദേഹം പറയുന്നു, "സമാധാനം ഞാൻ നിന്നോടൊപ്പം ഉപേക്ഷിക്കുന്നു; ഞാൻ നിനക്കു തരുന്ന സമാധാനം തന്നെ. ലോകം ചെയ്യുന്നതുപോലെ ഞാൻ അത് നൽകുന്നില്ല. വിഷമിക്കേണ്ട, അസ്വസ്ഥനാകരുത്; ഭയപ്പെടേണ്ടതില്ല." (യോഹന്നാ

ൻ 14: 27). നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ ഉള്ളിൽ പാപങ്ങളെ ദൂരത്തുനിന്നു ഞങ്ങളെ എടുത്തു ദൈവം , നമ്മുടെ പാപാവസ്ഥ നമുക്ക് യാതൊരു സമാധാനം, എന്നാൽ യേശു എപ്പോഴും നീട്ടിയ ആയുധങ്ങളുമായി ഞങ്ങളെ മക്കൾ വരുത്താൻ, ഞങ്ങളെ പുനഃസ്ഥാപിക്കാൻ, ഞങ്ങളെ സ്വീകരിക്കാൻ കാത്തിരിക്കുന്നു നിലക്കുന്ന ദൈവം ആൻഡ് ഞങ്ങൾക്ക് വീണ്ടും **സമാധാനം** നൽകാൻ .

റോമർ 5: 1-ൽ നമ്മോട്
 പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് "ഇപ്പോൾ വിശ്വാസത്താൽ നാം ദൈവവുമായി നീതി പ്രാപിച്ചിരിക്കുന്നു, നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തു മുഖാന്തരം ദൈവവുമായി സമാധാനം പുലർത്തുന്നു ." നമുക്ക് സമാധാനം നൽകാൻ കഴിയുന്ന ഒന്നും ഈ ലോകത്ത് ഇല്ല. പണത്തിനും സമ്പത്തിനും പ്രശസ്തിക്കും അത് നൽകാൻ കഴിയില്ല, പാനീയത്തിന് നൽകാൻ കഴിയില്ല; ഞങ്ങളുടെ പേരുകൾ ഒരു ചർച്ച് റോളിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് നൽകാനാവില്ല. നമ്മുടെ ആത്മാക്കൾക്ക് സമാധാനം ലഭിക്കാൻ ഒരേയൊരു മാർഗ്ഗമേയുള്ളൂ, അതായത് കർത്താവായ യേശുവിന്റെ അടുക്കൽ വരിക, നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ അവനോട് ഏറ്റുപറയുകയും അവയിൽ നിന്ന് പിന്തിരിയുകയും ചെയ്യുക, "നാം നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ ദൈവത്തോട് ഏറ്റുപറഞ്ഞാൽ , അവൻ തന്റെ വാഗ്ദാനം പാലിക്കുകയും പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യും ശരിയാണ്: അവൻ നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ ക്ഷമിക്കുകയും എല്ലാ തെറ്റായ പ്രവൃത്തികളിൽ നിന്നും നമ്മെ ശുദ്ധീകരിക്കുകയും ചെയ്യും. " (1 യോഹന്നാൻ 1: 9). യേശു നൽകുന്ന സമാധാനം മനുഷ്യന്റെ ഗ്രാഹ്യത്തിന് അതീതമായ

ഒരു സമാധാനമാണ് (ഫിലി ഇപ്പ്യർ 4: 7). മനുഷ്യൻ ഇത് വിശദീകരിക്കാൻ കഴിയില്ല, എന്നാൽ പാപത്തിൽ നിന്നും പാപികളായ സുഹൃത്തുക്കളിൽ നിന്നും പിന്തിരിയാനും കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിലേക്ക് തിരിയാനും അവനെ മാത്രം സേവിക്കാനും നാം തയ്യാറാണെങ്കിൽ നമുക്ക് അത് നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ അനുഭവിക്കാൻ കഴിയും. നമുക്ക് സമാധാനമില്ലാതെ ജീവിക്കാൻ കഴിഞ്ഞേക്കാം, പക്ഷേ സമാധാനമില്ലാതെ മരിക്കാൻ നമുക്ക് കഴിയില്ല, "ദൈവത്തിന്റെ രാജ്യം ഭക്ഷിക്കുന്നതിനും കുടിക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയല്ല, മറിച്ച് നീതിയുടെയും സമാധാനത്തിന്റെയും കാര്യമാണ്." (റോമർ 14: 17). അതിനാൽ, നാം മരിക്കുമ്പോൾ ദൈവത്തിന്റെ സമാധാനം നമ്മുടെ ഹൃദയത്തിൽ ഇല്ലെങ്കിൽ, തീർച്ചയായും നാം അവന്റെ സമാധാനത്തിന്റെ സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് സ്വാഗതം ചെയ്യപ്പെടുകയില്ല.

സമാധാനത്തിന്റെ രാജകുമാരനെ നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലേക്ക് സ്വീകരിച്ച് നാം നമ്മുടെ പാപാവസ്ഥയിൽ മരിക്കുകയാണെങ്കിൽ, നമുക്ക് ഒരിടം മാത്രമേയുള്ളൂ, അതാണ് നരകത്തിന്റെ ശാശ്വത തീ. നിങ്ങൾ നിത്യമായി ചെയ്യും കാരണം നിങ്ങൾ ഇപ്പോൾ ഏത് അവസ്ഥയിൽ മരിക്കാൻ താങ്ങാൻ കഴിയില്ല, ഒപ്പം വചനം ദൈവം നമ്മോടു പറയുന്നു "തീ പുക യാതന അവരെ എന്നെന്നേക്കും പൊങ്ങും എന്ന്." പാപി പോകുന്ന ഒരു നിത്യ നരകമാണിത്, നാമെല്ലാവരും പാപം ചെയ്തു. "നീതിമാൻ ആരും ഇല്ല." (റോമർ 3: 10). നിങ്ങൾ സ്വർഗത്തിൽ പോകുമെന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, ഏക ഒരു കാര്യം ഉണ്ട് ആ സമാധാനം എന്നതാണ് ദൈവം ചെയ്ത് ദൈവം നിങ്ങളുടെ

ഹൃദയത്തിൽ ന്റെ സമാധാനം "ക്രിസ്തു നൽകുന്ന സമാധാനം, നിങ്ങളെ നയിക്കുന്നത്." (കൊലോസ്യർ 3: 15). ക്രിസ്തൻ സമയത്ത് സമാധാനം കൊണ്ടുവരാൻ യേശു ഈ ലോകത്തിലേക്ക് വന്നതിനെക്കുറിച്ച് ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു . ആളുകൾ അവനെ നിരസിക്കുകയും ക്രൂശിക്കുകയും ചെയ്തതെങ്ങനെയെന്ന് ഈസ്റ്റർ സമയത്ത് നമുക്ക് ഓർമ്മയുണ്ട്. പ്രിയ സുഹൃത്തേ, നിങ്ങൾ യജമാനനെ തള്ളിപ്പറഞ്ഞവരിൽ ഒരാളാകാൻ പോവുകയാണോ, അതോ നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ജീവിതം തുറന്ന് അവനെ പ്രവേശിപ്പിക്കാൻ പോവുകയാണോ? നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ ദൈവത്തിന്റേ സമാധാനം പുലർത്താനുള്ള ഒരേയൊരു മാർഗ്ഗമേയുള്ളൂ, അതാണ് ഇപ്പോൾ അവന്റേ മുമ്പിൽ മുട്ടുകുത്തി, നിങ്ങൾ ഒരു പാപിയാണെന്ന് അവനോട് ഏറ്റുപറയുകയും നിങ്ങളെ ശുദ്ധീകരിക്കാനും നിങ്ങളെ സ്വന്തമാക്കാനും അവനോട് ആവശ്യപ്പെടുക; നിങ്ങൾ എത്ര നല്ലവനാണെന്ന് നിങ്ങൾ കരുതുന്നുണ്ടെങ്കിലും, നിങ്ങൾ രക്ഷിക്കപ്പെടേണ്ടതുണ്ട്; നിങ്ങൾ സ്വയം മോശക്കാരനാണെന്ന് നിങ്ങൾ കരുതുന്നുണ്ടെങ്കിലും, അവൻ നിങ്ങളെ സ്വീകരിക്കാൻ തയ്യാറാണ്, ആരെയും പിന്തിരിപ്പിക്കുകയുമില്ല. നിങ്ങളുടെ ആത്മാവിനുള്ളിൽ നിങ്ങൾ ഒരിക്കലും ദൈവത്തിന്റേ സമാധാനം അനുഭവിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ , ഇപ്പോൾ അത് സ്വീകരിക്കുക, വാക്കുകൾക്ക് പ്രകടിപ്പിക്കാൻ കഴിയാത്ത മഹത്തായതും മഹത്വമേറിയതുമായ സന്തോഷം നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കും. (1 പത്രോസ് 1: 8).

ഒരു സുവിശേഷ ശുശ്രൂഷയിൽ ഒരു വ്യഭാൻ എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് പറഞ്ഞു, "ഞാൻ നാല് രാജാക്കന്മാരുടെ ഭരണകാലത്താണ്

ജീവിച്ചത്. ആദ്യത്തേതിൽ ഞങ്ങൾ എല്ലായ്പ്പോഴും യുദ്ധത്തിലായിരുന്നു, ഭയങ്കരമായ സമയമായിരുന്നു അത്. രണ്ടാമന്റെ ഭരണകാലത്ത് ഞങ്ങൾ ഒരു വലിയ ക്ഷാമം അനുഭവിച്ചു, ഞങ്ങൾ എലികളും പുല്ലും മരവും കഴിച്ചു. മൂന്നാമത്തെ സമയത്ത്, ഞങ്ങളുടെ ശത്രുക്കൾ ഞങ്ങളെ തോൽപ്പിച്ചു, ഞങ്ങൾ അവരുടെ ദാസന്മാരായി. എന്നാൽ ഈ മൂന്നാമത്തെ രാജാവിന്റെ ഭരണകാലത്ത് മറ്റൊരു രാജാവ്, ഒരു മഹാരാജാവ്, നല്ല രാജാവ്, സമാധാനമുള്ള രാജാവ്, സ്നേഹത്തിന്റെ രാജാവ് - സ്വർഗത്തിൽ നിന്നുള്ള കർത്താവായ യേശു! അവൻ ശത്രുവിനെ തോൽപ്പിച്ചു, അവൻ നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളെ കീഴടക്കി. അതുകൊണ്ടാണ് ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ സമാധാനത്തോടെയും സമൃദ്ധമായും ജീവിക്കുന്നത്, താമസിയാതെ അവനോടൊപ്പം സ്വർഗത്തിൽ ജീവിക്കുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. "

പ്രിയ സുഹൃത്തേ, നിങ്ങളുടെ ജീവിതം ഇപ്പോൾ യേശുവിനു സമർപ്പിക്കുക. ഈ നിമിഷം, നരകത്തിലേക്കുള്ള നിങ്ങളുടെ താഴേക്കുള്ള വഴി നിർത്തുക, തിരിഞ്ഞ് രാജാക്കന്മാരുടെ രാജാവിനെയും പ്രഭുക്കന്മാരുടെ നാമനെയും സേവിക്കുക. നിങ്ങളുടെ സുഹൃത്തുക്കളിൽ പലരും നിങ്ങളെ വിട്ടുപോകുമെന്ന് നിങ്ങൾ കണ്ടെത്തിയേക്കാം, എന്നാൽ "ക്രിസ്തു നൽകുന്ന സമാധാനം നിങ്ങൾ എടുക്കുന്ന തീരുമാനങ്ങളിൽ നിങ്ങളെ നയിക്കും" എന്ന് യേശു പറഞ്ഞതായി ഓർക്കുക. (കൊലോസ്യർ 3: 15).

MR Gschwend

ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za- ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക

നിങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിൽ രക്ഷ കണ്ടെത്തിയോ അല്ലെങ്കിൽ നമ്മുടെ സുവിശേഷ സാഹിത്യത്തിലൂടെ അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലോ, ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുക. നിങ്ങളോടൊപ്പം ദൈവത്തിന് നന്ദി പറയാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനയിൽ നിങ്ങളെ കൂടുതൽ ഓർക്കുന്നു. സ 40 ജന്യ സുവിശേഷ സാഹിത്യത്തിനും പുസ്തകങ്ങൾക്കും ലഘുലേഖകൾക്കും 540 ലധികം ഭാഷകളിൽ ദയവായി ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക :

മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയം



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)